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ADI & SOYADI NOSU | SINIFI TARIH SURE PUANI
0
DAKIKA
1_)Tab¥o: Bir ilin aylara gére sicakliklan Asagida , kbgelerindeki dairelerde tam sayilar yazih
N olan iki kareden bir sekil verilmistir,
Aylar | Ocak | Subat | Mart | Nisan | Mayis
Sicaklik E 3
1QC ! -18 |, -6 X +13 y 23
AV L -34S
‘Yukaridaki tabloda bir ilin 5 ayda lgiilen sicaklikiar
verilmigtir.

Tablodaki § ayhik sicaklik degerlerinin toplami +13°C
olduguna gére Mart ayindaki sicakiik {x) kag g

derecedir? ) x
x4k vz X

L)

2) (-3) sayisimin foplama iglemine gére tersi A = +3
(+5) sayisinin foplama iglemine gére tersi ? ve
Toplama igleminin etkisiz eleman EZ’dir, _\’5

| O
Buna gére A - B - C sonucu kagtir?
(+3)%4s) -O = +8
+4!-8
' —

3. IAl=8 ve (3)+(4)=B

olduguna gére A + B en az kagtr?

Cgla(-F=-15

Bir okgu yukandaki hedef tahtasinda bulunan 1,1l ve 1l
numaral bélgeleri vurdugunda alacag: puanlar asagidaki
tabloda verilmistir.

Bolgeler Puan
I +t0 2 — 420
In. 46 - & ng»\
1. 4 4 7 iU /
;I;?eftahmlmn 3 - —-b

N

Bul:a gSre hedef tahtasma 10 atis yapan okgu,
L. bolgeye 2, 1L bolgeye 3 ve IIL bolgeye 3 isabeti atis

yaparsa en az kag puan alhir? ("HL!) +(+ 20‘:_\_(4\4

A) a1 D) 60

G-

C) 50

Bu gekilde her bir karenin iginde yazih olan saymm kiipii bu

karenin késeermde bu}q:gan dairelerde yazili olan sayilarm

Buna gire A + B isleminin sonucu kactir? '
A+8+3+B=232A+B=lb

’ \*//:_

F&

Yukaridaki gemanin dogru olabilmesi icin bos birak:-
lan yerler nasil doldurulmalidir?

A B 4
A) +16 +2 x
B) +16 +2
C) -16 -2 3

7.

iclcl @@
M —- @@
lcley A

Sayma pullartyla verilen islem asagidakilerden han-
sidir? _

gisidir?
A)(+2).(+3) B)(+3).(-2)
C)(+2)(-3) D)+3)(+2)
8) . | X | -2 | +3 | Yandaki tabloya
+2 | A gore B:A kactir?
=12 B
Al-L  _36:-L=+49
B' —32b



5. Bir mikrodaigaﬁnniqérisindekilerihersaniye 3% 15, — §_ _— § i — I_’ .
isitabilmektedir. Bu finmin icine -80°C bir yemek ko- "3 a e -9 9 olduguna
yulduktan sonra firn 35 saniye boyunca ¢alishirirhip gire a+b toplami kagtir?
yemek firindan gikartiliyor. Firindan ¢ikanlan yemek 3
kg Cideelet. @m, @ JOK a=- 5§(~—‘3 brl-5)=-8

- 90 05) =+ 2F - |
C )+ (+los) =t 25 (-4 : (<2 + (-2 isleminin sonucu
10 K agagidakilerden hangisidir?
< :T } t ' — Q—EM)".—(+J—I\:L"“5)+("g]:("lq)

-3 -2 -1 0 1 :
Yukandaki say dogrusunda gésterilen K rasyonel 17. w4y _f
sayis1 agagidakilerden hangisi ofabilir? ' ( ) J.{
A) _% B) _% ¢ _% 0)}-5 isleminin sonuclg'kagl ¥ *l{

i 2
C16) = <l
11. i rasyonel sayisinin, say1 dogrusunda gosterimi 8- {2 (‘2)] 1)+ 2{
asagidakilerden hangisi olabilir ? 18. xslemn'ﬁn sonicu kagtir? &
| oLt Ly (1) + 16
2 0 (~16) 4 (+l6) =0
A) R :1 2 - j-l = 19. (—9}1-!:0 G
B) < -2 - 0 +1 % +2 [(+3} # (-5}] + & = {+3} + [(-5) + (-a)] D
cos T (-6)+(+12)= @+ (6) = ]
C) 7"2 5 -1 7 0 _ +71’ +72 Yukanda verilen esitliklere gore ,
@ 1 0 % 1 = | & + @ isleminin sonucu kactir?
D) < -
12. 1
2 — rasyonel sayisinin ondalik gbsterimi k
s =12,2Pa0.
asagidakilerden hangisidi r';‘— G Q_
A) 2,1 B) 2,2 @2,25 D) 2,34
13 Asagdaki gostenmlerden hangisi vanis;;tir? / 4b
", Yukandaki kiipte karaihkh yiizlerdeki sayilarin ¢arprm
\%\I\) il 3 8 ~0.83 é ~24 olduuna gore , kiipiin giriinmeyen yiizlerindeki
» X } i o 99 sayilarm carpim asagidakilerden hangisidir?
VRS 21
n>p/ ;—2 23 )—=0 72 >Q” @36 B)—18 )18 D)36
. , HATICE UNAL
5 Cul s (+6)
L =0,xy olduguna gore x+y kaclr ? BASARILAR®
s (+12) > (- 2)
9 n =0, | 1—! A i
ot _ (-8) > (+3)
Ay = = :
360 \ g |
= =S G6) (-2) . (+3)= — 26
100 ey e
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ALDIGI PUAN:

1) Asagidaki islemlerin cevaplarini bulunuz.
a)(-19) + 8= — || b)13 +8=22 |
o)-22)x (+5)= —{D d)(-12) - (+9)= — 2|
e)(+64)+(-16)= —L§

2)Asagidaki islemlerde kutularin igine yazilmasi
gereken sayilari bulup kutularin igine yazimz.(6 puan)

a)(-12) +[HF=(+15)+(-12) = +15
b)I(-2)+ [ ] IH+8)=(-2)+[(+3)+(8)) — + 3>
o)-23) +[_] =0— +2.3
d-13.[ ]| =13 — L
e)}6.[ |=0 — O
A J+0=432 — (+22)
3)Asagidaki uslii niceliklerin degerlerini bulunuz.
A0S =+L a-2 =-lb
b) (=102 =—1000 -2t = — |2 |

=25 =-3L

4)Asagidaki islemlerin sonuglarini
bulunuz.@puan) %?uon

=22+ = (+U)+(-1)=F3

b)(=92.(=2)? =(-by).(+u)= (- 256)

982+ (<2) fl+61): (—8)=E2)

D (-5P (15 =(-125) + (415)
e

5)Asagidaki bos kutulara gelmesi gereken sayilari
bulunuz.épuan) 3 Lk P ucn)

|

\ v
—40 - (43},

I’

/-

6)Asagida verilen sayilardan rasyonel sayi olanlan
yuvarlak igine aliniz.(3 puan)
Y i P \ TN

57 4 0 -5 70 10
I IE

7)Asagidaki say1 dogrusunda tam sayilar arasi
noktalarla es araliklara béliinmuistir. Buna gére ok
ile gdsterilen noktalara karsilik gelen rasyonel
sayilari yaziniz.(4 puan)

B _  : \lrif
-2 _a Jj—_— 2 | J_
8) ; 5 Yy 3
3 sayisiiin ondalik gosterimi agagidakilerden
hangisidir?
A) 1,9 8)2,1 €)22 @3
! 3 —
;?re_ﬂg‘i 3.0 = D3
10

=
i
a




¥ 2 -
23 % - 23202 |l
h io WO 12 5
9) 23,2 ondahk gdsteriminin rasyonel sayi olarak
yazihst agagidakilerden hangisidir?
A\116 23 23 58
(%) B) — 0= D) =
5 5 2 25
10) 27 - ————
E rasyonel sayisinin ondabk gdsterimi
asagidakilerden hangisidir?
A)2,2 @,25 €} 2,35 D) 2,50
235 == i — D_, 15
| 2:3 4

11) Asagidaki rasyonel sayilardan hangisi 0,28 ‘e esit
degildir?

9_8 Y -
Q0w 25
12)  Asagidaki -e;iﬂikferden hangisi dogrudur?

3

D i 1,2
5"- 3

- = l ] L
13)(+3) ; (-8) ;55 (-2) ; (-5)

Sayilarindan en biiyiigi ile en kigliglintin carpimi

kagtir? ( ) L 3)""“0

14) (-3).A=+6 ve B.(+2)=-10

Olduguna gore A.B kagtir?

A=~
B =(-5)

15)(-2) . (+3) . (+4) isleminin sonucu kactir?(3 puan)
T .
o). (+u)=—2Y4

~-92.-5=+10

16)(-32) +(-2)+(}é)+(}é)-:;@/4) isleminin sonucu kagtir?
(6] (+2) =8 )

(+2 )1 (—2) =(-d)
Ch)i(en)=-2

17)Bir odadaki termometrede sicaklik 28 dereceyi
gostermektedir.Odanin sicakhigini dakikada 4 derece
diisiirebilen bir klima 8 dakika acik birakildiginda oda
sicakhgi kag derece olur?

8.4 =32

29-%32 =— L

18)20 soruluk bir testte 6grenciler dogru
cevapladiklari her bir soru igin +5 puan, yanlis
cevapladiklari her bir soru igin ise -3 puan
almaktadir.Bu testin tamamini cevaplayan bir
6grenci 14 soruyu dogru 6 soruyu yanlis
cevapladigina gore kag puan almistir?

ip.5= 70
b.(-3)=-138
70 +( —18)=52

B) — f_z 2.2--4,519 [ 17) (+6) ] + (-23) isleminin sonucu kagtir?(4
puan)— —~_7

(23 )

(—23) = +4_

Pize - Von

7/ b. Usak ve Ankara llerl arasindaki sicakik fark kag *C'tur?

2415)=73°C

= < € Ankara le Van illeri arasindaki sicakitk fark kag ¢C'tur?

(-5 )+(+9) =FC
HATICE UNAL

BASARILAR®



